Задания 5. Формульная зависимость в графическом виде

14. № 265. Дан фрагмент электронной таблицы:
	
	A
	B
	C
	D

	1
	3
	4
	2
	5

	2
	
	=D1-1
	=А1+В1
	=C1+D1


[image: https://inf-oge.sdamgia.ru/get_file?id=2491]Какая из формул, приведённых ниже, может быть записана в ячейке A2, чтобы построенная после выполнения вычислений диаграмма по значениям диапазона ячеек A2:D2 соответствовала рисунку?
1) =D1-A1	2) =В1/С1
3) =D1-C1+1	4) =В1*4
15. № 285. Дан фрагмент электронной таблицы:
	
	A
	B
	C
	D

	1
	2
	4
	6
	8

	2
	=В1/А1
	=С1/А1+1
	=С1-В1
	


[image: https://inf-oge.sdamgia.ru/get_file?id=2568]Какая из формул, приведённых ниже, может быть записана в ячейке D2, чтобы построенная после выполнения вычислений диаграмма по значениям диапазона ячеек A2:D2 соответствовала рисунку?
1) =С1+1	2) =D1/A1
3) =D1-1	4) =С1+В1
16. № 305. Дан фрагмент электронной таблицы:
	
	A
	B
	C
	D

	1
	3
	4
	2
	5

	2
	
	=D1-1
	=В1*4
	=D1+A1


[image: https://inf-oge.sdamgia.ru/get_file?id=2606]Какая из формул, приведённых ниже, может быть записана в ячейке A2
1) =C1*D1	2) =D1-C1+1
3) =D1-A1	4) =В1/С1
17. № 325.  Дан фрагмент электронной таблицы:
	
	A
	B
	C
	D

	1
	3
	4
	6
	1

	2
	?
	=В1+D1
	= С1/2
	=А1-D1+1


[image: https://inf-oge.sdamgia.ru/get_file?id=2662]
1) = А1 + D1	2) = В1-А1
[bookmark: _GoBack]3) = А1-1	4) =C1*D1

28. № 546. Дан фрагмент электронной таблицы:
	
	A
	B
	C
	D

	1
	3
	7
	2
	9

	2
	=С1+А1
	=В1-2
	=А1+С1/2
	


[image: https://inf-oge.sdamgia.ru/get_file?id=2754]Какая из формул, приведённых ниже, может быть записана в ячейке D2, чтобы построенная после выполнения вычислений диаграмма по значениям диапазона ячеек A2:D2 соответствовала рисунку?
1) =D1+1
2) =А1+С1
3) =D1-B1
4) =A1*D1
31. № 606. Дан фрагмент электронной таблицы:
	
	A
	B
	C
	D

	1
	6
	1
	8
	3

	2
	
	=В1+С1
	=D1*3
	=А1/3


[image: https://inf-oge.sdamgia.ru/get_file?id=2855]Какая из формул, приведённых ниже, может быть записана в ячейке A2, чтобы построенная после выполнения вычислений диаграмма по значениям диапазона ячеек A2:D2 соответствовала рисунку?
1) =(С 1 - А 1 )/2
2) = А1 - D1
3) =(С1 + В1)/3
4) =А1 + С1 + 2*В1
34. № 666. Дан фрагмент электронной таблицы:
	
	A
	B
	C
	D

	1
	1
	4
	
	3

	2
	=(D1+5)/B1
	
	=А1
	=А2*С2


[image: https://inf-oge.sdamgia.ru/get_file?id=2964]Какая из формул, приведённых ниже, может быть записана в ячейке В2, чтобы построенная после выполнения вычислений диаграмма по значениям диапазона ячеек A2:D2 соответствовала рисунку?

1) =B1-D1
2) =2*(B1-D1)
3) =В1+С2
4) =А2*С2+В1

46. № 944.
Дан фрагмент электронной таблицы, в первой строке которой записаны числа, а во второй — формулы.
	
	A
	B
	C
	D

	1
	
	6
	9
	3

	2
	=A1 – 6
	=(C1 – 1)/4
	=B1 + 3
	=D1*3


[image: https://inf-oge.sdamgia.ru/get_file?id=5626]Какое из перечисленных ниже чисел должно быть записано в ячейке A1, чтобы построенная после выполнения вычислений круговая диаграмма по значениям диапазона ячеек A2:D2 соответствовала рисунку?
1) 9	2) 15
3) 3	4) 18
47. Задание 5 № 1016.
Дан фрагмент электронной таблицы.
	
	A
	B
	C
	D

	1
	4
	
	6
	11

	2
	=C1*2
	=B1–2
	=D1+1
	=A1*3



Какое из перечисленных ниже чисел должно быть записано в ячейке B1, чтобы построенная после выполнения вычислений диаграмма по значениям диапазона ячеек A2:D2 соответствовала рисунку?

[image: https://inf-oge.sdamgia.ru/get_file?id=7094]1) 6	2) 2
3) 12	4) 14
53. № 1139.
Дан фрагмент электронной таблицы.
	
	A
	B

	1
	3
	=A2–A1

	2
	12
	=B1–B3

	3
	4
	=A2/A4

	4
	2
	=A3+A4


[image: https://inf-oge.sdamgia.ru/get_file?id=7757]После выполнения вычислений была построена диаграмма по значениям диапазона ячеек B1:B4. Укажите адрес ячейки, соответствующий выделенной области на диаграмме.

1) B1	2) B2
3) B3	4)B4
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